

Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie Sp. z o.o.
32-500 Chrzanów ul. Sokoła19
tel/fax.(32) 624 03 10 Dyrektor (32) 623 45 34 Księgowość (32) 623 27 15

Chrzanów 2017-05-29

Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie Sp. z o.o działając na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. Z dnia 2006r. Nr 164 poz. 1163 – ze zm) udziela odpowiedzi na zadane pytania dot. SIWZ.

Dotyczy: część VI dostawa 2 szt. autoklawów

Ad.10 – Czy Zamawiający dopuści do oceny autoklaw o pojemności 23l, co nieznacznie odbiega od zapisów SIWZ ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści do oceny autoklaw o pojemności 23l

Ad.11 – Prosimy o doprecyzowanie czy podane wymiary są wymiarami maksymalnymi urządzenia?

Odpowiedź:

Podany wymiar jest wymiarem maksymalnymi dotyczącym głębokości urządzenia (700 mm).
Odnośnie długości i wysokości urządzenia (445mm x 390mm) zamawiający dopuści urządzenia o wymiarach do +10%.

Ad.12 – Czy zamawiający dopuści do oceny autoklaw o mocy 2.4 kW, co nieznacznie odbiega od zapisów SIWZ? Wyższa moc pozwala na szybsze przeprowadzenie procesów sterylizacji, nie ma natomiast wpływu na zwiększenie zużycia energii przez urządzenie.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści do oceny autoklaw o mocy 2.4 kW

PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR ZARZĄDZAJĄCY
lek. med. Jacek Bojdoł

